
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 22 août 2007, au Motel Le Transit du Mont St-
Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Christian Tremblay, Gaëtan Laroche, Serge Primeau, Linda Amatuzio, 
Gilles Bergeron, Johanne Plamondon, Marie-Josée Paquette, et Karelle Naud sous la 
présidence de Jean-Martin Donais. 
 
Était absent : Philippe David (absence non motivée) 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Marie-
Josée Paquette et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h20. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Johanne Plamondon, appuyé par Gilles Bergeron et résolu 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 18 juillet 2007 
4. Affaire découlant du procès-verbal 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapport des comités  

(a) Retour sur le Derby Ford Blainville 
(b) Retour sur la classique Remorque Leblanc 
(c) Hook Up 
(d) VIP 
(e) Programme souvenir 
(f) Le Futurité Boisvert GMC 
(g) La Classique Ramada/Bud light 
(h) Commanditaires 

8. Caisse populaire de Blainville 
9. Affilié 
10. Varia 

(a) Télévision 
(b) Projet week-end AQR 2008 
(c) Photographe 
(d) Trophées : dédouanement 
(e) Douches 
(f) Expulsion et nomination 

  
11. Date de la prochaine assemblée 
12. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès-verbal du 18 juillet 2007 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Christian Tremblay et résolu unanimement 
que le procès-verbal de la réunion du 18 juillet 2007 soit approuvé tel que rédigé. 

 
 
4. Affaire découlant du procès-verbal 

 
Nathalie a souligné le fait qu’il y a avait une problématique avec les annulations des 
stalles. Les gens ne respectent pas le délai de réservation et d’annulation et désirent se 
faire rembourser même s’ils annulent après la date limite de réservation. Cela a pour effet 
que nous sommes dans l’impossibilité de bien planifier les besoins en stalles, ce qui cause 
particulièrement des problèmes lorsque nous avons à réserver une tente supplémentaire 
lors des gros événements. 
 
 
5. Rapport du président 
 
Rien à signaler. 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
M. Paul Grand Maison nous a fait parvenir une lettre dont les membres du CA ont pris 
connaissance. Suite à la lecture de cette lettre, il a été décidé que la commission sur les 
commandites serait majorée afin de couvrir les différents frais occasionnés par les 
services aux commanditaires. 
 
 
7. Rapport des comités 
 
a) Retour sur le Derby Ford Blainville 

 
En général, les gens ont été très satisfaits de cet événement. Il y a eu de bons 
commentaires sur le secrétariat. 
 
Les points à surveiller sont les suivants : 
 
Son: les cavaliers entendent très bien mais pas l’assistance. Jean-Martin en parlera à Mike 
Lees. 
 
« Footing » : Il doit y avoir un meilleur entretien du sol durant la nuit. 
 
Voiturettes de golf : Il devra y avoir une surveillance accrue au niveau des voiturettes de 
golf lors de nos prochains concours. Plusieurs enfants qui n’ont pas l’âge requis pour 
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conduire ce type de véhicule étaient pourtant au volant tout au long du week-end et 
conduisaient dangereusement. 
 
 
b) Retour sur la classique Remorque Leblanc 
 
La Classique Remorque Leblanc a attiré moins de participants que la Classique du mois 
de juin. Par contre, le nombre d’inscriptions a été supérieur. 
  
Concernant les voiturettes de golf, la présence d’un nouveau représentant de Cart Plus a 
grandement aidé à contrôler la vitesse sur le terrain de concours. Il a aussi resserré la 
surveillance auprès des enfants qui n’étaient pas en âge d’être au volant. 
 
 
c) Hook up 
 
Il y a maintenant 64 emplacements de camping. Vingt-deux prises de 30 ampères ont été 
ajoutées afin de mieux satisfaire les besoins en électricité. 

 
 

d) VIP 
 
Marie-Josée préparera des dépliants pour mettre dans la section VIP afin de renseigner 
les commanditaires sur ce qu’est le reining. 
 
M. Gilles Bergeron a indiqué qu’il aimerait bien être introduit aux commanditaires par 
Paul Grand Maison afin de l’aider dans son travail de relations publiques. Sa présence 
dans la section VIP est souhaitée afin d’avoir une personne d’expérience pour répondre 
aux questions des commanditaires. 
 
Il a été décidé que nous annulions les paniers offerts aux commanditaires puisqu’il y a 
avait beaucoup de pertes. En remplacement des paniers, nous leur offrirons des amuse-
gueules.  
 
 
e) Programme souvenir 
 
La date limite pour fournir les informations qui iront dans le programme souvenir est le 
27 août 2007. Les prix de publicité restent les mêmes que par le passé. 
 
 
f) Le Futurité Boisvert GMC 
 
Secrétaires de juges : Il reste un secrétaire de juge à trouver. 
 
Préposé à la barrière : M. Serge Rousseau occupera ce poste.  
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Gestion des arrivées : M. Daniel Ouellet effectuera cette tâche. 
 
Préposé à la ripe et tâches diverses : Gino DiGiglio sera présent. 
 
Annonceur : M. André Limoges 
 
Forgerons : Mario Bourret et Benoit Perreault seront sur place pour offrir leurs services.  
 
Billetterie : Les mêmes personnes que lors du Derby seront présentes afin de procéder à 
la vente des bracelets. 
 
Gardien de nuit : Il y aura un gardien de nuit qui fera également l’entretien des surfaces 
d’entraînement durant la nuit. Cette personne sera rémunérée et travaillera durant les 
nuits de jeudi, vendredi et samedi. 
 
Photographe : M. Serge Gagnon sera de nouveau le photographe officiel lors du Futurité. 
 
Chiens : Aucun chien ne sera toléré dans le manège intérieur durant toute la durée du 
concours. 
 
Warm up pen : Une tente sera installée à l’entrée du manège dès le jeudi. 
 
CRI :  
1- Vétérinaire attitré: Sylvie Surprenant 
2- « Steward » : M. Conrad Laurin 
3- Les inscriptions à l’épreuve devront se faire le vendredi 7 septembre dès 9h le matin. 
4- Le jog test aura lieu le 7 septembre à midi. 
5- Un cavalier peut présenter trois (3) chevaux. 
6- La bourse sera de $300,00 + 50% du $25,00 d’inscription.  
7- Nous réserverons huit (8) stalles dans une section isolée en prévision de cette épreuve. 
 
 
g) La Classique Ramada/Bud Light 
 
Mikes Lees s’occupera d’organiser la fête qui aura lieu le samedi soir à ses frais.  
 
Un méchoui sera offert gracieusement à tous par l’AQR. 
 
Nathalie Richer et Sophie Laroche s’occuperont de la remise des rubans durant tout le 
week-end.  
 
 
h) Commanditaires 
 
En général, les commanditaires (Blainville Ford, Kubota, Boisvert GMC et plusieurs 
autres) ont été très satisfaits de leur présence sur le site de concours. Les retombées ont 
été intéressantes pour eux. 
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8. Caisse Populaire de Blainville  
 
Un compte a été ouvert à la Caisse Populaire L’Envolée de Blainville. Tous les transferts 
s’effectueront officiellement à l’automne. 

 
 

9. Affilié  
 
La proposition suivante a été faite concernant le concours des affiliés : 
  

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Serge 
Primeau et résolu unanimement qu'aucune bourse ne soit 
versée pour aller à Hamilton. Il y aura une somme de 
$5000,00 pour les gagnants de Hamilton qui désireront se 
rendre à Oklahoma. Ce montant sera divisé par le nombre de 
cavaliers qualifiés qui se présenteront à Oklahoma. Un 
cavalier ne peut avoir plus de $2 000,00. 

 
 
10. Varia  

 
a) Télévision 

 
L’AQR s’est vu accordée une entrevue de 5 minutes dans le cadre d’une émission animée 
par Marc-André Coallier sur le Canal Vox. 
 
En ce qui concerne la première émission, d’une série de deux, diffusée sur les ondes de 
RDS, le conseil d’administration a souligné que le contenu de l’émission devrait être 
quelque peu modifié. L’analyste, lors de la prochaine émission, devra expliquer 
davantage les manœuvres afin de rejoindre un plus grand public. 
 
 
b) Projet week-end AQR 2008 
 
Un projet est présentement en développement pour le printemps prochain. Il s’agit d’une 
activité organisée par l’AQR qui se tiendrait la fin de semaine du 17 au 19 Mai 2008. 
Plusieurs activités sont prévues pour ce long week-end : Une clinique, La Journée sociale 
ainsi qu’un concours d’entraînement de type 3-D. Il y aurait aussi la 1ère épreuve à vie qui 
serait de retour cette année ainsi qu’une nouveauté, une épreuve « Jambes courtes » pour 
les 10 ans et moins. Et, puisque le but premier de cette activité est d’avoir du plaisir, un 
méchoui ainsi qu’un party avec orchestre et DJ sont prévus à l’horaire. Les dates et 
l’horaire de cette activité restent à confirmer. 
 
 

 5



c) Photographe 
 
M. Serge Gagnon sera de retour pour le Futurité mais ne sera pas présent lors de la 
Classique Ramada/Bud Light. 
 
 
d) Trophées - dédouanement 
 
M. Bergeron nous a demandé de modifier le nom du destinataire pour les trophées de la 
NRHA afin d’en simplifier la réception à son domicile. Nathalie s’occupera de contacter 
Fedex pour régler le tout. Et, lors des prochaines commandes de trophées à la NRHA, il 
faudra voir à mettre le bon destinataire. 
 
 
e) Douches 
 
L’accessibilité à des douches sur le site du Parc Équestre de Blainville est toujours un 
problème. Voici les 3 options discutées lors de la réunion : 
 
1er choix : l’accès aux douches de la piscine de la ville 
2e choix : Ajouter une réserve d’eau de 60 gallons au Jockey Club. 
3e choix : Locations de douches portatives 
 
 
f) Expulsion et nomination 
 
Suite aux absences répétées de M. Philippe David lors des réunion du CA, 
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Gilles 
Bergeron et résolu unanimement que M. Philippe David soit 
destitué de ses fonctions d’administrateur de l’AQR suite à 
cinq (5) absences répétées et consécutives  (18  avril, 9 mai, 6 
juin, 18 juillet et 22 août 2007). 
 

Afin de remplacer M. Philippe David, 
 

Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Linda 
Amatuzio et résolu unanimement que M. Normand Caron 
termine le terme de Philippe David. 

 
 
11. Date de la prochaine assemblée 

 
La prochaine assemblée du CA se tiendra le mercredi 3 octobre 2007 à 19h au Motel Le 
Transit à Mont St-Hilaire. 
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12. Levée de l’assemblée 
 

À 23h32, il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Marie-Josée Paquette et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 

 
Jean-Martin Donais     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
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